Datenblatt: Glen Garioch 12 Years





Glen Garioch 12 Years

Whisky - Scotch Malt

Unverwechselbarer Hochlandcharakter durch die Reifung in zwei unterschiedlichen Fassarten.

Alter 12 J. - 0,7 Liter - Vol 48%

Mit Farbstoff

€ 62,79 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 43,95

Artikel: Glen Garioch 12 Years

Land: Schottland

Region: Eastern Highlands Whisk(e)y-Typ: Scotch Single Malt Destille: Glen Garioch

Abfüller: Glen Garioch Distillery

Alter: 12 Years

Fass: Reifezeit in amerikanische Bourbon- und spanische Sherryfässer.

Alkohol: 48%

Aroma: Heidekraut und florale Aromen. reife Birnen sowie süße Malztöne. **Geschmack:** Crème Brûlée und reife Bananen gefolgt von leichten Eichennoten.

Abgang: Lang anhaltend und sanft.

Besonderheit: Nicht kältefiltriert.

Produktdetails Zutaten/Allergene

Zutatenliste: Single Malt Whisky (aus gemälzter Gerste destilliert), VE-Wasser, Farbstoff: Zuckerkulör.

E-Nummern: E150a.

Weitere Angaben

Ursprungsland: Schottland

Unternehmen: Glengarioch Distillers

Anschrift: Oldmeldrum, Aberdeenshire AB51 0ES - Schottland

Inverkehrbringer: Beam Suntory Deutschland GmbH

Anschrift: Unterschweinsteige 2-14, 60549 Frankfurt am Main, Deutschland

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 18.04.2024